2004. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
8. osztalyosok szamara
M-2 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probalkozast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitdasokra az utolso, iires oldalt is haszndlhatod (ezt az oldalt nem értékeljiik). Tollal dolgozz!
Zsebszamologépet nem hasznalhatsz! A meQolddsra dsszesen 45 perced van. Jo munkat kivanunk!

1.| Az abran 1évé korokbe irj szamokat ugy, hogy a nyilak (—) ,,a felénél 2-vel nagyobb i‘—‘

szamra” mutassanak!
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2.| Joli néni a rendszeres havi 40 000 Ft-os kiadasabol 16 000 Ft-ot élelmiszerre koltott, a havi
kiadasok 15%-at tisztitoszerekre, a tobbit egyéb vasarlasokra forditotta.
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a) Hany forintért vasarolt tisztitoszereket? ..........cccuevunennnen.

b) Az 0sszes kiadas hany %-at koltotte élelmiszerre? ..........occevveeneeene.

c) Az Osszes kiadas hany %-at forditotta egyéb vasarldsokra? .............ccceeeeis

d) Hany forintos kiadast kell terveznie a kdvetkez6 honapra, ha tudja, hogy az arak 5%-kal

emelkednek? .......ccooveeeiiiin.
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Egy faipari iizemben szabalyos haromszdg alaku mozaikparkettat gyartanak. Egy mozaiklap
négy egyforma, szabalyos haromszog alaku falapbdl all 6ssze a példa szerint. A kis lapok
biikkfabol (B), illetve tolgyfabol (T) késziilnek. Mindegyik mozaiklap kétféle fabol késziil.

Tervezd meg az Osszes kiillonbozd Osszeallitasi mozaikparkettat! Az egymassal fedésbe
hozhat6 6sszeallitasokat nem tekintjiikk kiilonbozdének. Ird be az abraba a kis lapok anyaga-
nak kezddbetlijét a példa szerint! (T6bb abra van, mint ahany lehetdség.)

a] |

Pétold a hidnyzo mérdszamokat, mértékegységeket!

a) 7500 ..o = 75 dm Z rrrerereenens m
b) 8600 g = 860 .ovvrrenens = kg
C) e m? = 450 ... = 45000 cm?
d) % ............... = 40 min Z rrrerereenens S
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8) 958000 .o = v m?
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Tegyél * jelet a tablazat megfelel rovataiba!l

Biztosan
igaz

Lehet hogy
igaz, de nem
biztos

Lehetetlen
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Négy egymast kovetd természetes szam
Osszege paratlan.

Harom egymast kdvetd természetes szam
szorzata paros.

Harom kétjegyli primszam szorzata parat-
lan.

d) [ Négy primszam 6sszege paros.

Harom egymast kovetd nem negativ egész
szam Osszege primszam.

Kertész gazda egy kosar almat vitt a piacra. Az els6 vevd megvette az almak felét, a maso-
dik a maradék harmadat, a harmadik a még megmaradt almak 6t6dét. A negyedik vevo el-

vitte a megmaradt nyolc almat.

a) Hanyszor tobb almat vett az elsé vevd, mint a masodik? ..............ccvveee

b) Az 6sszes alma hanyadrészét vette meg a harmadik vevo? ......ccvvvvveeeninnns
¢) Hany alma volt a kosarban eredetileg? ............
d) Hany almat vett a harmadik vevd? ..................

e) Melyik vevd vasarolta a legkevesebb almat?.........................
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Pisti a felvételi vizsgara varva fol-le sétalt a folyoso szélén 1évo egyenes csik mentén. Moz- Z

gasat az alabbi grafikon mutatja: .
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a) Milyen messze van az A-t6la G pont? ..........cccceeevvevvenene

b) Osszesen hany masodpercig allt Pisti séta kozben? ............cccccovevevevennnee.

c) Melyik szakaszon ment a leggyorsabban? .............ccccoevvininnns

d) Mennyi volt a legnagyobb sebess€ge? .........cccvvveieerveenee.

e) Hany méterre tavolodott el maximalisan az A ponttd1? .........cceeeeevveeneennnen.

f) Osszesen hany métert tett meg a séta Kzben? ..........ccccoeveveveennnne.

Egy szabalyos dobokocka barmely két szemkozti lapjan 1év6 pontok szamanak Osszege 7. Z

Az alabbi halok koziil melyikbdl lehet szabdlyos dobokockat hajtogatni? Jelold I-vel, ha le-

het, és N-nel, ha nem! ;
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NV i ——————
Sziiletési év: ho: nap:
9.| Béla és sziilei az ¢életkorukrdl beszélgettek. Szamitsd ki, mennyi a csaladtagok életkoranak z
Osszege! Hany évesek kiilon-kiilon? .
d
Béla és én egyiitt A,Z ér% érlfatkor‘(.)m
54 évesek vagyunk. és Bélaé egyltt
éppen 50 év.
Apu és anyu
éveinek szama
Osszesen 76.
a) Az ¢életkoruk Osszege: .............. év.
b) Béla apja .............. éves.
c)Béla............ éves
d) Béla anyja .............. éves
10.| Egy derékszogii trapéz alapjainak hossza a, illetve 2a. A révidebb szara szintén a, a hosz- Z
szabb b hosszusagu. 5
Rajzolj egy ilyen trapézt a megfeleld jelolésekkel! d
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Mekkorak a b szaron fekvoé szogek? .......cooevveveveierinnnenene.

Mekkoraa b, haaz a =10 egység? ......ccccevvrvvrereerieeannn.




